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10 září, 2024

Rekapitulace některých nejchybnějších předpovědí
„změny klimatu“

necenzurovanapravda.cz/2024/09/rekapitulace-nekterych-nejchybnejsich-predpovedi-zmeny-klimatu

Klimatická agenda, která je nyní prosazována zejména v EU, není
nic nového. Klimatičtí podvodníci zneužívají naivity a bezbřehé
důvěřivosti mas a s pomocí korporátních médií a zkorumpovaných
rádoby „vědců“ se už roky pokouší získat z lidí víc peněz pod
vylhanou záminkou změny klimatu.

Většina lidí opakovaně naskakuje na nesmysly o budoucí době
ledové, velké potopě nebo „globálním varu,“ kterým nás nedávno
strašila OSN. Přitom pokud by někdo věštil klima z křišťálové koule,
zřejmě by došel ke stejně „spolehlivým“ závěrům.

Už více než 100 let se tedy lidstvo tu a tam postraší něčím, co nemá
vědecký základ, ale dokáže to vytáhnout nemalé částky z kapes lidí
– většinou formou různých daní.

Aktuálně jsme právě zde v Evropě na vrcholu tohoto šílenství, neboť
EU prosazuje politiku, která je založena na další z mnoha lží, jimiž
nás vlády a zkorumpovaná média již dlouhá desetiletí „krmí.“

Pokud masy neprohlédnou a neuvědomí si, že se právě stávají obětí
možná největšího podvodu v dějinách lidstva, kterým bezesporu
Green Deal je, nejspíš se podaří náš kontinent zlikvidovat přesně
tak, jak to již roky globalisté plánují.

Vždyť s pohádkou o lidmi způsobené apokalypse přišel mezi prvními
Římský klub, jehož stěžejním tématem je depopulace. Co víc je
třeba vědět?

Nyní se podíváme na několik příkladů předpovědí klimatické
apokalypsy, které se nesplnily. Jde jen o velmi malý zlomek z
dlouhého seznamu. Nicméně i v době, kdy byly předpovědi
vydávány, jim lidstvo naivně věřilo.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/rekapitulace-nekterych-nejchybnejsich-predpovedi-zmeny-klimatu/


2/5

Jedna z předpovědí je stará více než 100 let, další jsou o něco
mladší a ta poslední je velmi aktuální…

„Experti“ dělají hrozivé předpovědi o klimatu už více než sto let a
jejich řešením je vždy to, že naše životy bude kontrolovat vláda.
Vždy nepravdivě tvrdí, že předpovědi a řešení jsou založeny na
vědě, ale věda s tím nemá nic společného. Vždy jde o to, vzít více
peněz a moci pro vládce.

Před sto dvěma lety AP předpovídala, že ledovce brzy zmizí,
pobřežní města budou brzy pod vodou, a tvrdila, že oceány umírají.
Místo toho zeměkoule v letech 1940 až 1975 vstoupila do období
ochlazování. Strašlivé předpovědi byly 100% chybné, protože byly
jednoduše vymyšlené.

Před čtyřiapadesáti lety, kolem prvního Dne Země, měly podle
předpovědí v důsledku katastrofálního globálního ochlazování zemřít
hladem miliardy lidí. Strašlivé předpovědi byly 100% chybné, protože
byly zcela smyšlené.

Jakmile se ochlazování koncem 70. let zastavilo, obchodníci se
strachem se vrátili k prosazování propagandy o globálním
oteplování, samozřejmě způsobeném lidmi a naším využíváním
přírodních zdrojů.

Před pětatřiceti lety vydala Organizace spojených národů hrozivé
varování, v němž v podstatě zopakovala falešné předpovědi z roku
1922, podle nichž vládě zbývalo na vyřešení problému pouhých
deset let; Tyto předpovědi byly 100% chybné, protože byly opět jen
vymyšlené. Z tehdejší zprávy:

https://www.americanthinker.com/blog/2024/09/recapping_some_of_the_most_erroneous_climate_change_predictions.html
https://www.cato.org/commentary/global-warming-apocalypses-didnt-happen
https://www.aei.org/carpe-diem/18-spectacularly-wrong-predictions-were-made-around-the-time-of-the-first-earth-day-in-1970-expect-more-this-year/
https://tallahasseereports.com/2019/03/09/a-1989-ap-report-nations-wiped-off-face-of-the-earth-by-2000/
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Zpráva AP z roku 1989: Národy budou „vymazány z povrchu zemského“ do
roku 2000

Vysoký představitel OSN pro životní prostředí říká, že celé národy by mohly být
vymazány z povrchu zemského stoupající hladinou moří, pokud se trend globálního
oteplování do roku 2000 nezmění.

Pobřežní záplavy a neúroda vytvoří exodus „eko-uprchlíků,“ což by hrozilo
politickým chaosem, řekl Noel Brown, ředitel newyorské kanceláře Programu OSN
pro životní prostředí (UNEP).

Řekl, že vlády mají 10 let na to, aby vyřešily skleníkový efekt dříve, než se vymkne
lidské kontrole.

Rok 2000 je dávno za námi a nic z výše uvedené předpovědi OSN
se nestalo.

A každý rok dostáváme hrozivá varování před teplými oceány, které
způsobují obrovské škody. Jednou za čas mají pravdu. Letos je
to poprvé za 27 let, kdy se od 21. srpna do 2. září nevyvinula žádná
pojmenovaná bouře. Letošní, stejně jako rok 2023, je extrémně
mírný.

Zelení tlačili na pilu a jsou zklamaní, že silná bouřková aktivita,
kterou neustále předpovídají, se nenaplňuje. Jak sakra přesvědčí
lidi, aby se zbavili svých účinných vozidel a spotřebičů na plyn, když
klima nebude spolupracovat s vyvoláváním strachu?

Také letošní předpověď jim poněkud nevyšla, tedy alespoň co se
hurikánů týká:

https://www.tcpalm.com/story/weather/2024/09/02/tracking-the-tropics-hurricane-center-florida-tropics-update-track-path/75045762007/
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Meteorologové hurikánů jsou rozčarováni, znepokojeni a zmateni. Atlantická
hurikánová sezóna měla být epická. Místo toho ze sebe udělali blbce.

Obrovské bouře způsobující zkázu na pobřeží od Aruby po Long Island se měly
seřadit ve východním Atlantiku v červnu a zasáhnout všechny oblasti jednu po
druhé až do konce září.

Škody měly být historické a televizní zpravodajství poskytlo klimatickým fanatikům
spoustu vysílacího času, aby ventilovali, že „je to jen předzvěst“ toho, co přijde.

Bohužel, internet je věčný. A McNoldyho „znamení“ se ukázalo být něčím mnohem
méně.

Až do 21. srpna se neobjevila žádná pojmenovaná bouře a podmínky, které jsou
stále optimální pro vznik velkých a nebezpečných bouří, neprodukují vražedné
hurikány, které meteorologové předpovídali.

A co udávají takzvaní „experti“ jako důvod menšího počtu bouří, než
se předpovídalo? Prach a vítr ze saharské pouště!

Tito odborníci, kteří nám říkají, že mohou předpovídat globální
teploty a hladiny moří navždy, nějak nemohli přesně předpovědět
bouřkovou aktivitu na několik měsíců dopředu, protože prach údajně 
zablokoval slunce, a proto se bouře nevyvinuly.

Podle „expertů“ „saharský prach pozastavuje atlantickou
hurikánovou sezónu.“ Tento přírodní prach a vítr z malého kousku
země (Saharské pouště) překonal teplé oceány, osm miliard lidí
chrlících CO2, miliardy aut a náklaďáků poháněných fosilními palivy
a miliardy krav chrlících metan – a my tomu máme věřit?

Politici, vědci, byrokraté, Pařížská klimatická dohoda a zelené fondy
neměly s blokováním bouří nic společného. Byly zablokovány
přirozeně.

Kdyby „člověkem způsobená změna klimatu“ byla opravdu
problémem, pak by tedy stačilo dát více písku na Saharskou poušť a
nějaké průmyslové ventilátory, aby se vytvořil vítr pro snížení bouří,
místo ničení obrovského počtu průmyslových odvětví, která výrazně
zlepšila naši kvalitu a délku života.

https://pjmedia.com/rick-moran/2024/09/07/where-are-all-the-hurricanes-n4932327?utm_source=pjmediavip&utm_medium=email&utm_campaign=nl_pm#google_vignette
https://weather.com/storms/hurricane/news/2024-07-15-saharan-dust-atlantic-hurricane-season
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Teploty a hladiny moří se vždy cyklicky a přirozeně měnily, aniž by
tuto změnu způsobil člověk. Je ubohé, že většina médií bude jen
opakovat hrozivé předpovědi, bez ohledu na to, jak špatné byly
předchozí předpovědi, aniž by kladla otázky nebo prováděla výzkum.

To z nich dělá bezcenné propagandisty. Člověkem způsobená
změna klimatu je největším podvodem všech dob.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


